Nový standard
     V únoru 2006 bylo plemeno ruského toye uznáno FCI a tzv. nový standard, který uznání plemene provázel vyvolal mezi chovateli veliké diskuze nejen v Rusku, ale i v ostatních zemích. Dne 29.4.2007 se v „předvečer“ největší výstavy ruských toyů v Rusku, kde letos posuzuje rozhodčí Jelena Jerusalimská z Moskvy a zúčastní se jí každoročně okolo 200 toyů se konala regionální výstava všech plemen psů se zadáním CAC: „ V kraji magnolií 2007“ ve městě Tuaps. Po skončení posuzování byl uskutečněn chovatelkou ruských toyů paní Julií Golland rozhovor s Jelenou Jerusalimskou. Úryvek z tohoto rozhovoru by mohl být jakousi orientační pomůckou i pro naše chovatele. Celý rozhovor pak najdete na http://toy.rusdog.ru/index.php?option=com_content&task=view&id=800&Itemid=53
Julie Golland: „ U ruských toyů je ohromný rozsah mezi hranicemi výšky, 10 cm. Jaká výška je podle Vás ideální?“
Jelena Jerusalimská: „ Souhlasím s Vámi, toy terier je zřejmě jediné plemeno z takovým rozpětím výšky. Samozřejmě by bylo dobré vídat častěji „zlatou střední“. Ale jestliže pes s výškou 18 cm má výbornou stavbu těla a skvělý pohyb, pak mu dám přednost před psem na horní hranici výšky.

Julie Golland: „ Věnujete zvláštní pozornost chrupu toyů, které posuzujete?“

Jelena Jerusalimská: „Samozřejmě. A pozornost nejen skusu, ale i počtu řezáků. Na vysoká ocenění mohou dosáhnout pouze psi, kteří mají 6+6 řezáků.
Julie Golland: „ Ale vždyť ve standardu je uvedena tolerance u řezáků („+“ i „-„)?“ (pro vysvětlení je dovolena absence 2 řezáků v každé čelisti)

Jelena Jerusalimská: V FCI existuje pravidlo, že jestliže pes nemá 6+6 řezáků, známka při posouzení se snižuje. Já od tohoto pravidla nebudu ustupovat a psi s nekopletním počtem řezáků nemohou očekávat dobré hodnocení.

Julie Golland: „Nyní je mezi chovateli mnoho dohadů o délce mordy, protože ze standardu zmizela srozumitelná 1/3 a zůstalo pouze: „ morda kratší než mozkovna“ Jak se na to díváte Vy? Může taková „souhra slov“ poškodit plemeno?

Jelena Jerusalimská: „Ano, já se také domnívám, že nový standard je nekonkrétní. Jelikož čím je standard přesnější, čím přesněji jsou v něm uvedeny jednotlivé poměry, tím lépe se pracuje Vám chovatelům a i lépe se provádí posouzení rozhodčím. Chci ještě poukázat na zřetelně vyjádřený přechod od mozkovny k mordě. Stále častěji vídám psy s dlouhou mordou a nezřetelným stopem.
Julie Golland: „ Upřednostňujete Vy osobně nějaké zbarvení u ruských toyů? Jaký je Váš názor na vzácné barvy?

Jelena Jerusalimská: „Stavím se stejně ke všem barvám. Žádné neupřednostňuji.“
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